
ATA DA 92ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA REALIZADA EM 06 DE
AGOSTO DE 2021.

Em seis de agosto de dois mil e vinte e um, às 14h, através da plataforma Google meet, link: meet.google.com/, os
professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Ana Flaksman, Angela Donini, Anna Hartmann, Charles
Feitosa, Ecio Pisetta, Marcelo Guimarães, Nilton dos Anjos, Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, Rodolfo Petrônio,
Rosario Rossano Pecoraro, Samir Haddad, Thiago Oliveira, Valéria Wilke e Vânia Dutra -, reuniram-se para a 92ª
sessão ordinária com os seguintes pontos de pauta: PONTO 1 – Leitura e aprovação da Ata da 91ª Reunião
ordinária. Aprovado. PONTO 2 – Projeto de Pesquisa: da docente ANGELA DONINI, intitulado “Fabulação
crítica e contra-memória no cinema contemporâneo”. Aprovado. PONTO 3 – Solicitação de avaliação do pedido
de Progressão de Associado I a Associado II pela Profa. Anna Hartmann. Ficou decido na reunião que a comissão
responsável pela avaliação do pedido seria composta pelos(as) seguintes professores(as): Écio Pisetta, Nilton dos
Anjos e Valéria Wilke. Toda a documentação referente ao processo já foi encaminhada pela professora Anna
Hartmann a esta chefia e será repassada para os integrantes da comissão. Aprovado. PONTO 4 - Planos Trienais
de Capacitação e Aperfeiçoamento (foi disponibilizado uma tabela com a manifestação de interesse dos
colegas): A) Licença Capacitação: i) Final de 2022 e início de 2023: Angela Donini; ii) 2023: Charles Feitosa;
iii) Final de 2022 e início de 2023: Rosario Rossano Pecoraro (Todas as licenças mencionadas não coincidirão
com o período letivo). Aprovado. B) Pós-doutorado: i) 2022: Valéria Wilke. Registra-se que somente a
professora mencionada manifestou interesse para o período e que coincide com a vaga disponível, não havendo
prejuízo para os demais colegas e nem para as atividades do departamento. Aprovado. ii) 2023-2025: em função
da manifestação de interesse dos docentes a seguir: Ana Flaksman, Anna Hartmann, Baptiste Grasset, Eduardo
Cruz, Marcelo Guimarães, Rodrigo de Souza Dantas, Rodrigo Ribeiro, Rosario Rossano Pecoraro, Samir Haddad
e Vânia Dutra; e diante da necessidade de avaliação prévia sobre a viabilidade da aprovação dos respectivos
pleitos e os impactos de tais possíveis liberações sobre as outras atividades acadêmicas sob a responsabilidade
deste Departamento, este subitem só poderá ser encaminhado após as deliberações sobre os critérios de
afastamento para pós-doutorado proposto pela Comissão (ver ponto 5 desta Ata), e que serão apresentados e
apreciados por este colegiado em reunião ordinária prevista no calendário. PONTO 5 – Comissão de
Afastamento para Pós-doutorado. Em reunião, ficou decido que a comissão será formada pelos(as) seguintes
professores(as): Écio Pisetta, Nilton dos Anjos e Valéria Wilke. Aprovado. Registra-se também que ficará a cargo
desta comissão, eleita em reunião ordinária no dia 06 de agosto de 2021, a responsabilidade pela organização de
toda a documentação referente aos processos e pedidos de afastamento para aperfeiçoamento e capacitação. A
comissão terá também como função a finalização dos critérios e/ou apuração dos resultados, já que o número de
interessados é muito maior do que as vagas disponibilizadas para o triênio. PONTO 6 – Informes: No e-mail de
convite para a reunião de número 92, foi enviada uma tabela contendo a manifestação de interesse dos colegas
referente ao afastamento. Registra-se aqui que essa tabela se constitui tão somente de um instrumento informativo
e não tem caráter decisório sobre os pedidos de afastamento. Por fim, faça-se constar que as/os professoras(es)
Andrea Bieri, Baptiste Grasset, Dario Alves, Eduardo Cruz, Pedro Rocha, Rosana Suarez, justificaram a ausência
nesta reunião; e que os professores Guilherme Cecílio e Orlando Gomes não justificaram a ausência. Nada mais
tendo a tratar, eu, Prof. Thiago Oliveira, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim.
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